

**TERMO DE RETIFICAÇÃO - CONTRATO n° 009/2024.**

**Processo n° 2024009590.**

**Dispensa n° 164/2024.**

Considerando erro de digitação, necessária a seguinte retificação do Termo Contratual n° 009/2024:

**ONDE SE LÊ:**

Catalão, 15 de novembro de 2024.

**LEIA-SE:**

Catalão, 15 de março de 2024.

Por não alterar o conteúdo do documento já assinado pelas partes, mantem-se as demais disposições no termo original.

Catalão, 18 de março de 2024.

**INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES DE**

**CATALÃO - IPASC.**

CNPJ n° 24.811.705/0001-57.

**Karla Rosane Santos Rabelo.**

Decreto Municipal n° 11 de 01 de janeiro de 2021.